
令和6年度豊橋技術科学大学第3年次入学者選抜学力検査問題解答例

専門科目(3 情報・知能工学).
.



[ 1 ]

a) ()獣ル.対角行列D= ,

が・(1 1)(; 1)・(f l、),

(f 山(1 1)・(f 1り,D3 = D2D ^

・(f 山C D・(f l、)D4 = D3D

,

化 r) (1)

となるから

Dれー

が成立すると予想する

D=

α

0なる

. η畠1の

. π=kのときに式(1)が成立すると仮定すると

の両辺に右からDを掛けれぱ

0

が得られ, n= k+1のときも式(1)が成立する 0

以上 より,すべての自然数ηに対して式(りが成立す る。

(2 ) a)より,

が0-0加・(ゞ 1)C D・er ノ→

とき

exp(D)= 1+ D十^+^+
2! 3!

exp(の 0

O exp(β)

,

1十D2 D3

0

式(1)は成立する。

α+^+^+
α

こ

今

k
kD

りなα
0()0ず

)十が一
,
十

0

β
+β+

1



( 3 )

ア ←6 り'*(.ヲ

イ 固有値は入.= 4,λ2 = 2

λ1

ウ

2に対する

行列Aを対角化する行列Uは,行列Aの固有べクトルを並べた行列である

ため

,

二1二 (2)および定義より ,

餓P(tA)

0(町1如町1.',)0・.^

・1{} 1ヲ(町1如町1閉){} 1ヲ

、①=、・P(tA)、(0)=1・(} 11)(、、P14t)、、P12t))C 11)(})
2 exp(4t)- exp(2t)
^

2 exp(4t)+ exp(2t)

これより

0・」・e りV乞 1 -1

第1要素を正とする

exp(tuDUーリ

を得る

U exp(tD)υ一'

0

第1要素を正とする単位固有べク

ベク

2

12

レノト

レノト

=

1

1

る



{ 2 ]

( 1 )

ア

( 2 )

1 イ

ア

1

( 3 )

3

ウ

ア

イ

6

( a )

③

コニ

イ

③

ウ

2

②

( b )

( a )

オ

こ]ニ

7

④

1

1

( C )

( b )

オ

5

4

2

( C )

( i )

6

(註)

8



[ 3 ]

( 1 )

ア

A

0

0

0

β

0

0

0

1

C

1

γ(A,B, C)串 A ・ B 十召・ C

0

0

γ(A,B, C)= A ・ B 十吾・ C = A ・ B ・吾・ C

0

A

0

β

y

1

0

0

C

0

0

0

(2 )

ア

0

C2

0

CI

y

0

0

0

C。

0

0

0

ι。

1

0

0

0

ι1

0

0

1

0

0

ι2

0

0

1

X

0

0

ι3

1

0

X

X

0

0

ι4

0

X

0

X

0

ι5

0

0

0

X

0

X

0

0

ι6

1

X

0

X

0

0

X

X

X

X

X

河
一
β
一
C

イ
ウ



イ ι0 とι6,ι1 とι5,ι2 とι4 はそれぞれ同一となる
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